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„TMC Strike Steel Half Face Mask” 
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Hosszú várakozás után végre, a nemzetközi airsoft piacon is beszerezhetővé váltak ez első generációs 
rácsos  arcvédő maszkok.  Itthon  szájhagyomány  útján  értesülhettünk  Kakukkról,  aki  elkészítette  az 
első dróthálós arcvédő maszkot, ezzel egy  időben annyi megrendelést  is  kapott, hogy nem győzte 
folyamatosan  kielégíteni  a hazai  igényeket. Mintegy  két  év után megtört  a  csend  és  elsőként  egy 
orosz  csapat  kezdte  ‐  jó  pénzért  ‐  hirdetni  a  saját maszkjait, majd  pár  hónappal  később  a  kínai 
gyártóknál is megjelentek a különböző hasonló maszkok. 

Az moszkvai gyerekek (http://www.brassguardequip.com) most már a második generációs kivitelnél 
tartanak és  az egyszerű  verziótól  kezdve egészen  a bonyolultabb  teljes  arcot  fedő  rácsos maszkot 
kínálják a jó népnek. A bökkenő csak ott van, hogy a legkisebb rendelési darabszám az alap maszknál 
20  db,  illetve  a  bonyolultabb  és  drágább  darabokat  is  minimum  5  db‐os  kiszerelésben  tudjuk 
megvásárolni. Újabban sikerült kiszervezniük az egy darabos rendeléseket különböző dílerekhez, de 
ezt  a  kínai  árak még mindig  verik,  illetve  ember  legyen  a  talpán  aki  egy  cirill  betűs weboldalon 
keresztül, rubelben fizetve nekiáll rendelni… 

A orosz verzió (http://brassguardequip.com/images/man08.jpg): 20 db‐os rendelés, darabját 24 USD‐ért. 

 

Ennél jóval pénztárcakímélőbb megoldást kínálnak a már jól bevált kínai/hongkongi cégek. Csapatunk 
az  ehobbyasia  (http://shop.ehobbyasia.com)  weboldalról  rendelt  két  darab  maszkot,  amely  a 
szállítási költségekkel együtt 28,98 USD‐ba került. 

 

TMC Strike Steel Half Face Mask, 8 USD/db +szállítás  

Szintén  kedvezményesen  tudunk  hozzájutni  az  áhított  maszkhoz,  ha  pl.  ebairsoft  oldalról 
(http://www.ebairsoft.com) rendelünk, ahol  jelenleg az alap maszkot egy kicsivel drágábban  (14,50 
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USD), de ingyenes szállítással lehet megvásárolni. A művelethez mindössze egy gyors regisztrációra és 
egy  paypal  számlára  van  szükségünk,  no meg  pár  hét  türelmes  várakozásra,  hiszen  az  ingyenes 
szállítás kissé időigényes dolog ☺. 

Azt hiszem a fentiekben sikerült kimerítenem az ingyen reklám fogalmát. A kínálat 2010 végére jónak 
mondható  és  minden  nagyobb  online  shopban  lehet  hasonló  maszkot  vásárolni.  Végezetül,  a 
közelmúltban  felfedeztük,  hogy  az  alap  maszk  már  itthon  is  beszerezhető,  2010.10.  hótól,  az 
„airsoftdoki” nevű hazai weboldalon  (http://airsoftdoki.hu), 4800 HUF‐ért  (2010.11.06) meg  tudjuk 
venni. Nem  lennénk nagyon meglepve, ha hamarosan az  ismertebb budapesti airsoft boltokban  is 
meg lehetne vásárolni a maszkot… 

Az  alap  maszkot  hamarosan  követte  a  „Metal  mesh  half  face  mask”,  amely  az  orosz  példát 
követendő, egy  fülvédelemmel kiegészített szövettel megerősített verziót  jelent,  jelen  leírásunkban 
ezzel a típussal nem foglalkoztunk. 

Az „ alap” dróthálós maszk:  

 

 

Egyszerű dróthálós kivitel, viszonylag széles, ergonomikus kialakítás. A drótháló nem  túl merev,  így 
relatív  könnyen  az  arcunk  méretére  hajthatjuk.  Az  előny  egyértelmű:  a  légzés  nem  párásítja  a 
szemüveget, vagy mégis? 
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A  drótháló  szegélyét  egy  szövetcsíkkal  erősítették  meg,  amit  láthatóan  közönséges  szilikonnal 
ragasztottak  fel.  Egyszerű,  praktikus  megoldás,  amely  tartósnak  tűnik.  Néhol  persze  nem  túl 
esztétikus. 

 

A  dróthálóhoz  erősítették  a maszk  rögzítéséhez  szükséges  gumírozott  pántot,  amelyet  tépőzárral 
könnyedén méretre állítható. Tapasztaltunk szerint a sapkánkat megfordítva, a shield felé rögzítve a 
pántot kényelmesen játszhatunk.  
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Gondot jelent viszont a maszk hossza, amely az orr résznél erőteljesen nyomja (eltolja) a szemüveget, 
illetve  az  állnál  pár  centivel  túlnyúlik  a  kívánatosnál.  Az  áll  rész  kevésbé mondható  zavarónak,  a 
különböző paintball‐os maszkokkal ellentétben teljesen rá tudunk hajolni a fegyverre és a célzásban 
sem akadályoz minket. Az viszont előfordulhat, hogy a nyakunkra tekert sálban/shemaghban elakad.  

 

 Az orr rész viszont korrigálásra szorul. A megfelelő használathoz kellő mennyiségű szivacsot érdemes 
távtartónak  felragasztani.  Ez  egyrészt  kényelmi  szempont,  másrészt  biztosítja,  hogy  a  maszk 
megfelelő távolságban a szemüveg előtt legyen. Ellenkező esetben a maszk ráfekszik a szemüvegre és 
leszorítja, vagy feltolja azt.  
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Összefoglalás 

Előnyök: 

Vitathatatlan  a  drótháló  levegő  áteresztő  képessége.  Az  esetek  többségében  (pl.  mozgásban) 
páramentes élményben lehet része a szemüvegben játszóknak. Kellően ergonomikus, erős, az arcnak 
teljes védelmet nyújt. A kidolgozáshoz képest esztétikus kivitel. Relatív olcsón beszerezhető. 

Hátrányok: 

A durva kidolgozás és az orrész miatt mindenképpen szükséges némi házi barkácsolás, illetve szivacs 
felragasztása. Sajnos minden erőfeszítés ellenére is előfordulhat párásodás. Az állrész túlnyúló része 
akadhat a zubbonyban, vagy sálban. 

Konklúzió: 

A maszkot  több  játékon  teszteltük  és  jól működött.  Feltételezhetően  közelről,  erősebb  (400  fps 
feletti)  fegyverrel  kisebb  horpadásokat okozhatunk  az  anyagban,  az  eddigi  találatok  azonban nem 
okoztak  kárt  benne.  Az  értékelés  5  pontból  4.  Az  eddig  kapható maszkokhoz  és megoldásokhoz 
képest egy olcsó és kényelmes viseletet kaphatunk, minimális plusz energia befektetéssel. 
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